
 Саша Радуловић: Влада је буџетом посегнула за џеповима грађана како би финансирала јавна предузећа која пропадају због партијских кадрова
уторак, 06 децембар 2016 22:37

Председник Покрета „Доста је било“ Саша Радуловић критиковао је предлог буџета
тврдећи да премијер Александар Вучић обмањује јавност тврдећи да је буџет бољи од
предходних. Радуловић је рекао да је Влада кроз смањење плата и пензија посегнула у
џепове грађана како би финансирала невладине организације, јавна предузећа која
очајно послују јер су на њима лоши страначки кадрови итд.

  

  

Радуловић је рекао да је Вучић противправно украо 20 милијарди динара
пензионерима,а да је укупно, по разним основима, 169 милијарди динара узето
грађанима Србије.

  

Он је указао да Вучић са 54 милиона динара финансира преузећа којима управљају
његови страначки кадрови међу којима и Електро мреже где је директор Вучићев кум
Никола Петровић.

  

Он је рекао да није у реду тражити од грађана и привреде да се одрекне новца да би
њиме био финансиран партијски кадар који остаје у јавном сектору. Радуловић је
објаснио да Влада не штеди тамо где треба већ да узима новац грађана да финансира
партијско-паразитски систем.
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Радуловић је рекао да је лаж да су Кинези купили Сартид већ да су они купили јефтино
имовину железаре док је  Сартид формално наставио да постоји без имовине и са
огромним дуговима.

  

Лидер Доста  је било критиковао је премијера због безобразног понашања и напада на
опозицију што је посебно изнервирало Вучића па је Маја Гојковић морала да га 
опомиње.

  

У свом одговору Радуловићу, Вучић је више говорио о томе шта Радуловић пише на
Твитеру него што је лидер „Доста је било“ рекао у свом излагању. Он је такође износио
оптужбе да је Радуловић, у време док је био министар у Влади, није  био коректан према
другима запосленима.

  

  

Вучић је избегавајући одговоре на конкретне прозивке поново причао о наводном
Радуловићевом дугу за порез у Америци, времену када је лидер Доста је било био
стечајни управник и слично. Вучић је инсинуирао да је Радуловић сакрио имовину и да је
три стана пребацио на друге људе. Вучић је оптужбе о Радуловићу читао са унапред
припремљених папира, иако је предходно критиковао посланике који су у својим
говорима читали.

  

Као и у одговорима  другим  посланицима који су критиковали буџет Вучић је рекао да
Радуловић није знао да израчуна цифре и да су оптужбе које је изнео лажне.

  

(Ослобођење)
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